

# 1. informační dopis o dívčím táboře 2015

Milí rodiče,

nastal čas na první informační dopis o letošním táboře. Prosíme Vás, abyste si ho pozorně pročetli, protože obsahuje spoustu užitečných informací o podání přihlášek, termínech spojených s táborem a průběhem tábora samotného. Veškeré informace budeme zveřejňovat i na stránkách oddílů na adrese [www.skaut-ricany.cz](http://www.skaut-ricany.cz)

## Základní informace:

**Místo:** Louka u obce Dubliny (Radíč, Nahoruby)

	<b>Datum</b>	<b>Cena</b>
Skautky	11. – 25.7.2015	3 200,-
Starší světlušky	11. – 25.7.2015	3 200,-
Světlušky	16. – 25.7.2015	2 500,-

Letos mají starší světlušky možnost jet na celou dobu tábora, tedy už od 11.7. spolu se skautkami. Starší světlušky jsou holky, které se v průběhu roku účastní programu „Akční družiny“, kterou vede Anička Vařeková. Pokud by Vaše dcera nemohla jet na tábor už od začátku, může samozřejmě přijet 16.7. se zbytkem oddílu a platit nižší účastnický poplatek (tedy 2 300,-).

Pokud chcete přihlásit Vaši dceru na tábor, stačí vyplněnou přihlášku a potvrzení od lékaře odevzdat do **30.4.** vedoucím oddílu. Peníze do stejného termínu pošlete na účet střediska, nebo můžete platit hotově na schůzkách. Počet míst na táboře je omezený počtem stanů i vedoucích. Může se tedy stát, že přestože stihnete přihlášku odevzdat v termínu, tak už nebudeme mít volná místa.

**Číslo účtu:** 236376469/0300

**Variabilní číslo:** prvních 6 číslic rodného čísla dítěte

**Poznámka:** Tábor – Jméno Příjmení

## Důležité termíny:

Do **30.4.** odevzdat přihlášku, potvrzení od lékaře a zaplatit tábor

**12.6.** Informační schůzka pro rodiče o táboře (od 17:30 světlušky, od 18:15 skautky)

**10.7.** nakládání materiálu u klubovny (upřesníme)

**11./16. – 25.7.** tábor, **při odjezdu odevzdat bezinfekčnost**

**25.7.** vykládání materiálu u klubovny (cca 16:00)

## Vedení tábora:

Vedoucí tábora	Hana Porschová - Hopík	hanaporschova@gmail.com	+420 723 026 291
Zástupce vedoucí tábora Vedoucí světlušek	Zuzana Gašparínová – Vosa	vosa95@skautka.cz	+420 721 181 418
Zástupce vedoucí světlušek	Anna Vařeková	varekova.anna@seznam.cz	+420 608 913 423
Vedoucí skautek	Alžběta Müllerová – Myška	alzbeta.mullerova@skautka.cz	+420 775 330 378
Zástupce vedoucí skautek	Petra Porschová - Vrtule	petra.porschova@skautka.cz	+420 722 756 446

## Podmínky přihlášení na tábor – světlušky:

Tábor je vyvrcholením skautského roku a navazuje na soustavnou činnost na schůzkách, proto budeme přednostně brát holky, které se v průběhu roku pravidelně účastnily schůzek a výprav. Ale i pro ně platí včasné odevzdání přihlášky.

Další podmínkou je **táborová kuchařka**. Je to seznam jednoduchých úkolů, které by si měly doma holky vyzkoušet a natrénovat, protože na táboře je čeká služba v kuchyni, kde pod dozorem a s pomocí vedoucích budou připravovat jídlo pro ostatní táborníky.

## Nakládání materiálu:

Protože naše tábořiště je jen prázdná louka, musíme si veškerý materiál přivést s sebou. Prosíme proto o pomoc při nakládání materiálu na Avii. Přesnější informace dodáme později, ale předběžně by se jednalo o termín 10.7. odpoledne.

## Příjezd na tábor a stavba:

Skautky se v den odjezdu sejdou ráno v 7:00 u sportovní haly v Říčanech, kde vedoucí vyberou **potvrzení o bezinfekčnosti**, děti pak jedou na tábořiště s rodiči autem.

Světlušky budou mít v den odjezdu také sraz u haly, čas ještě upřesníme. Pokud by byl se srazem problém, bude možné domluvit se s vedoucími a přijet rovnou na tábořiště.

Protože letos je tábor jen pro holky, prosíme především všechny šikovné a silné tatínky, ale i akční maminky ☺, aby nám pomohly se stavbou. Je dobré si vzít pracovní oblečení, rukavice a základní nářadí, kterého bývá při stavbě nedostatek (kladivo, sekera).

## Stravování:

Na táboře bude zajištěno 5 jídel denně počínaje sobotní večeří a v kuchyni bude neustále k dispozici šťáva nebo čaj. Prosíme, nedávejte dětem s sebou žádné sladkosti, žvýkačky ani pití. Veškeré jídlo, které měly s sebou na stavbu a nestihnou sníst, budeme druhý den po příjezdu vybírat především z hygienických a zdravotních důvodů.

Pokud máte doma přebytky kompotů nebo marmelád na táboře je určitě využijeme ☺.

## Průběh tábora:

Tábor navazuje na celoroční činnost oddílů, takže na děti čekají akční hry, poznávání přírody apod. Skautky a vedoucí spí v tee-pee, světlušky v podsadových stanech. Nikoho nemine noční hlídka, ani služba v kuchyni.

Na táboře není povoleno mít s sebou jakoukoliv elektroniku (typu mp3 přehrávač, vysílačky), včetně mobilních telefonů. Výjimkou jsou foťáky, které děti mohou mít s sebou na vlastní nebezpečí.

## Komunikace s dětmi:

Na tábor je možno posílat dopisy a pohledy na níže uvedenou adresu. Letos návštěvní den neplánujeme. V případě nutnosti budou mít u sebe telefon vedoucí.

### **Adresa tábora:**

*Skautský tábor střediska „Lípa Říčany“*

*Pošta Nahoruby*

*257 56*

## Bourání, odjezd z tábora a vykládání:

Stejně jako jsme žádaly o pomoc se stavbou, tak žádáme i pomoc s bouráním tábora. Bourat budeme od 8:00 přibližně do 12:00. Odjezd z tábora není možný, dokud nebude tábor kompletně zbourán, zabalen a naložen na Avii. Před odjezdem si u zdravotnice tábora budete moci vyzvednout zdravotní kartu dítěte.

Poslední akcí tábora je vykládání Avie u klubovny, které bývá většinou kolem 16:00. I zde Vás prosíme o pomoc. Tato práce trvá přibližně hodinu a čím více nás bude, tím rychleji bude hotovo. V případě dotazů se obraťte na vedoucí oddílů. Ještě před táborem dodáme podrobnější informace, včetně seznamu věcí na tábor apod. **12.6.** se bude konat **informační schůzka pro rodiče**, kde se informace dozvíte přímo od vedoucích a poradí Vám i jak vybrat vhodné vybavení na tábor. Tuto schůzku doporučujeme především rodičům nováčků.